
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

11:45 Уражені об'єкти з обох боків
Кримського мосту, - Зеленський про
атаку по російських нафтобазах

11:42 Павлу Зіброву - 69: Планую зібрати
Палац Спорту!

11:17 У Криму повністю припинили продаж
палива на АЗС

10:29 Колишній прем'єр-міністр Гройсман
відмовився від ордена Польщі

10:00 Овочі подешевшають, фрукти не
особливо: що буде з цінами на
продукти в середині літа

09:55 Сили оборони вразили Тюменський
НПЗ у Росії який за 2500 км від

У Криму всю ніч лунали вибухи - горять порти,
Керченський міст перекрито
КРІСТІНА МАРТИНКО 21 червня 09:24

У тимчасово окупованому Криму пролунала серія вибухів. Жителі Керчі повідомляють, що півострів
зазнав атаки безпілотників. Про це пишуть ряд Телеграм-каналів.

За даними пабліків, перші повідомлення про вибухи з'явилися близько опівночі. Згодом гучні звуки
фіксувалися в районі села Жовтневе, Бахчисараї, Червоногвардійському районі та Севастополі. У деяких
місцях очевидці повідомляли про роботу систем ППО.

Як зазначено в повідомленнях, приблизно о першій ночі було тимчасово зупинено рух Керченським
мостом. У цьому районі чулися вибухи та стрілянина.

Близько 01:16 вибух пролунав у Балаклаві, після чого нові вибухи було зафіксовано у Севастополі. Через
півгодини повідомлялося про вибух у Білогірську, де після влучення виникла пожежа. За попередніми
даними, удар припав по електропідстанції. Пізніше з'явилася інформація про повторне влучення в тому
ж районі.

Жителі Керчі повідомили про спалах на території паливного терміналу. Над об'єктом піднявся густий
стовп чорного диму. О 03:12 у місті сталося відключення електропостачання. За даними моніторингових
каналів, пожежа спалахнула на території терміналу в морському рибному порту Керчі. Повідомляється,
що площа займання збільшувалася, а більшість вогнищ знаходилися на території комплексу АТ АЕГАЗ-
Термінал, який займається перевалкою та обробкою зрідженого газу. Неподалік розташований ще один
паливний термінал компанії ТЕС.

Велике загоряння також зафіксували в порту Кавказ на російському березі Керченської протоки, де
знаходяться нафтобаза та паливний термінал. Ще одна сильна пожежа сталася на мисі Зюк біля села
Курортне на узбережжі Азовського моря. Поінформації ЗМІ, в цьому районі розміщені об'єкти російської
протиповітряної оборони, включаючи станцію радіолокації і позиції комплексів С-300 і С-400.

Загоряння також було зафіксовано у районі Чонгарського мосту. За даними супутникового моніторингу,
пожежа спостерігалася біля ділянки сполучення залізничного мосту із північним берегом. Раніше цей
об'єкт вже атакував у середині червня.
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13 червня Сили оборони вразили нові мости росіян, які ведуть до Криму.

20 червня у Криму пролунала серія вибухів - горять Таврійська ТЕС та енергооб'єкти.

Статті по темі

19 червня ПОДІЇ

Стане батьком через три роки
після загибелі: вдова воїна з
Херсона чекає дитину

18 червня ПОДІЇ

Переслідував жінок багато років:
що відомо про київського
"сталкера Вітю" та сотню його
жертв

15 червня ПОДІЇ

Керівниця пресслужби
кіностудії Довженка: Мабуть,
єдине, що вціліло — це музей
Олександра Довженка
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